



## **В Вологодской области перед судом предстанет бывший руководитель компании-застройщика по обвинению в нарушении прав детей-сирот**



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя одной из компаний 1965 года рождения. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей) и ч. 2 ст. 201 УК РФ (использование лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации, своих полномочий вопреки законным интересам этой организации и в целях извлечения выгод и преимуществ для себя и нанесения вреда другим лицам, если это деяние повлекло причинение существенного вреда правам и законным интересам граждан, а также охраняемым законом интересам общества и государства, повлекшие тяжкие последствия).



По данным следствия, в конце 2014 года Департаментом строительства и жилищно-коммунального хозяйства Вологодской области и одной из вологодских коммерческих организаций был заключен государственный контракт на долевое строительство многоквартирного дома в г. Харовск для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Построенный в рамках исполнения контракта 24-х квартирный трехэтажный жилой дом имел отклонения от нормативных требований, регламентирующих сферу строительства. Совокупность критических дефектов представляла опасность для жизни и здоровья жильцов, которые возникли ввиду умышленных действий руководителя и единственного учредителя застройщика. Кроме того, противоправные действия обвиняемого причинили существенный вред интересам общества и государства в связи с неисполнением одной из задач Государственной программы Вологодской области «Обеспечение населения Вологодской области доступным жильем и формирование комфортной среды проживания на 2014-2020 годы», а также в виду причинения существенного имущественного вреда региону на сумму, превышающую 26,5 млн рублей.

Уголовное дело было возбуждено по результатам личного приема жильцов руководством следственного управления. Оперативное сопровождение осуществлялось сотрудниками УЭБиПК УМВД России по Вологодской области.

По уголовному делу проведен значительный объем следственных действий: строительно-техническая судебная экспертиза, в ходе обысков изъята проектная, разрешительная и бухгалтерская документация, произведены многочисленные осмотры.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Июля 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1703307>